



„A megrepedt nádszálat nem töri össze, a füstölgő mécsest nem oltja el.” (Ézs 42,1-4)

Lepramisszió vasárnapján éppen egy olyan szolgálat van előttünk, mely híven tükrözi azt a krisztusi magatartást, melyről már Ézsaiás is prófétált. Az Úr Isten a maga királyi hatalmában lehajol, igen mélyre, azokhoz, akik igazán rá vannak szorulva. Az Ószövetség ezt a kegyelmes királyt hirdeti meg és az Újszövetség ezt látja beteljesülni Krisztusban: ahogy elékezett közénk Isten gyógyító hatalma. A misszió ezt a gyógyító szeretetet képviseli a világnak azon a tájain, ahol nem ismerik a keresztyén kultúrából származó könyörületet.

A krisztusi lelkület Isten igazságáról tesz bizonyosságot. Ez az igazság pedig nagyon messze áll az ember igazságától. És itt most nem az igazságszolgáltatásra kell gondolnunk, pusztán az ember egyéni igazságára. Az emberi igazság kegyetlen. Talán a farkastörvény mutatja meg igazán ennek valódi arcát. Aki nem bírja, az kiesik. „Járulékos veszteség” – és ehhez hasonló kifejezések szegélyezik az ember egyszerű igazságát, mely másra nem tekint, csak a saját előmenetelére. Senki és semmi másra nincs tekintettel.

Az Isten igazsága kiáll az elnyomottak, a megalázottak, a letaszítottak mellett. Az elesett, bűnös ember mellett. Krisztusban – valljuk – mi is ezt tapasztaltuk meg. Erről az igazságról tesz bizonyosságot ez a misszió is olyan országokban, kultúrákban, ahol a sokak életét megnyomorító betegség létét társadalmi szinten tagadják, semhogy annak gyógyításán fáradoznának. Ebben a közegben – éppúgy az ókori világban – a könyörület magatartása evangélium az elesettek számára.

Az ember igazsága személytelen, a krisztusi igazság személyes. Ahogy Máté írását olvassuk, a hegyi beszéd után látjuk azt, hogy személyes élettörténeteket sorol, melyben Jézus Isten igazságát, vagyis könyörületét gyakorolta. Előzőekben még csak általánosságban volt szó tanításról és gyógyításról, itt azonban konkrét esetek leírását találjuk. Azon belül is az első egy leprás beteg története. Mennyire más azt mondani, hogy Isten kegyelmes (úgy általában), mint azt megélni, hogy Isten megkegyelmezett nekem, meggyógyított betegségeből. Én voltam az a törött nádszál, és nem tört el az Úr; én voltam az a füstölgő mécses, és nem oltott el, hanem lánggra lobbantott. Mennyire más így, személyesen!

Ma is, ahogy e szolgálat működése előttünk van, a nagy fizikai és kulturális távolságok ellenére közel jöhet hozzánk az, amit végeznek ott, e messzi tájakon. Név szerint, személyes történeteken keresztül is láthatjuk, ma is működik az Úr Isten gyógyító hatalma, akár csak közöttünk, úgy a távoli népek között is. Igazsága ma is közel van, szívünkbe árad, Krisztus ma is munkálkodik. Ámen

### HIRDETÉSEK

#### 1. Alkalmaink

Szombaton 17 órakor folytatjuk konfirmációs felkészülést.

Vasárnap 10 órakor közösségi istentiszteletet tartunk a gyülekezeti házban, azt megelőzően imaközösségre gyülekezhetünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is lesz külön alkalom. Az istentiszteletet szeretetvendégség követi. Ezen a napon szeretnénk köszönteni azokat, akik az elmúlt időszakban lettek gyülekezetünk teljes jogú tagjai. Szeretettel várunk mindenkit!

#### 2. Halottunk van:

Életének 85. évében elhunyt id. Németh Gyula, aki Martonvásáron lakott. Temetése február 1-jén, kedden 14 órakor lesz a gyúrói temetőben. Isten vigasztalását kérjük gyászoló testvéreink életére!

3. Megérkeztek gyülekezetünkbe az új énekeskönyvnek azon példányai, melyeket közös használatra szánunk. Így jövő vasárnaptól istentiszteleteinken már az új gyűjteményt használjuk.

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap 12.315 Ft perselyadomány érkezett. Köszönjük! A mai napon a Lepramisszió javára gyűjtjük az adományokat.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**